

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 227 (15612)

Среда, 28 ноября 1990 года

Издается с 11 сентября 1930 года

Выходит пять раз в неделю

(280 — в году)

Цена 5 коп.

Социально-бытовая сфера: все для человека?

Талон на манную кашу

ВСЕМ ПОРОВНУ, РЕШИЛ ГОРСПОЛКОМ, А ДЕТИМ ЧУТЬ ПОБОЛЬШЕ

ТО ЛИ письма в редакцию, то ли звонки в горсполком возымели свое действие, но в свет вышло решение исполкома горсовета за номером 318 «О введении талонов на продовольственные товары». Разговариваю об этом с заместителем председателя горсполкома В. В. Плаксиным.

ВЛАДИМИР Васильевич, на какие продукты ут введены талоны и в какого времени?

— С 1 декабря талоны вводятся на мясо, колбасу, тушенику, конфеты, консервированное молоко. Мясо, колбасу, тушенику будут получать все жители города без учета возраста. Конфеты и молоко — дети до 18 лет.

Норма на месяц талона: полкилограмма конфет (сюда входят 200 граммов конфет мягкой, 200 — карамели, 100 — крисис), одна баночка консервированного молока.

Пита никак не пострадают от введения талонов. В школьных, рабочих столовых и буфетах колбасные изделия будут.

— У нас несколько категорий льготного населения — инвалиды, участники войны, многодетные. Как в этих условиях будут обслуживаться они?

— Льготное население будет обслуживаться в тех же самых магазинах сlaşебслуживания (для того, чтобы избавить их от очередей), но по тем же самым нормам, что и все жители города.

ления и в жэках, и, в уличных комитетах. Единственное, что может случиться — это задержка с выдачей талонов.

— Владимир Васильевич, но ведь мясо и колбаса — это еще не все продукты. А где взять все остальное — крупу, лапшу, муку, распространяющее масло?

— С 1 декабря вводятся только наши, городские талоны. А с 1 января 1991 года — все кузбасские талоны на все продукты питания. Я не знаю еще точно, что это будет — или талоны, или карточки, или потребительские книжки, но распределиться будет все.

— А как же при таком строгом распределении будут справлять свадьбы, юбилеи, проводы в армию, делать по-

теле, радиотовары мы распределяли таким образом: 50 процентов предприятиям, 20 — льготному населению, 10 — молодоженам, 20 — в свободную продажу. Но остались без внимания неработающие пенсионеры. Предполагалось, что им достанется то, что есть в свободной продаже.

Однако так не получилось, от пенсионеров было много нареканий. Теперь мы решили сделать так. Во-первых, расширить перечень товаров, подлежащих продаже под контролем от деда торговли горсполкома. Теперь в этот перечень входят также верхний трикотаж, постельное белье, автоприцепы, ковровые изделия, любые телевизоры, спортивная обувь, валенки бы-

В ПРОКОПЬЕВСКЕ по приглашению объединения «Кузбассуглеобогащение» побывал представитель индийской фирмы «Джети А. Р. Н. Ассонцис» господин М. Натараджан.

Продавая за границу уголь и имея на своем счету валюту, угледобладители тратят ее на приобретение промышленных товаров, современные технологии, помогают медицине, полиграфистам. Недавно в Москве подписаны контракты на приобретение офсетной печатной машины «Марк-62» для редакции газеты «Шахтерская правда» и компьютерной печи «Праграмат» для стоматологической поликлиники № 2. В Прокопьевске велись переговоры о скорейшей реализации этих контрактов и заключении новых. По приглашению фирмы в Индию с деловыми визитами в начале декабря должны выехать заместитель директора по внешнеэкономическим связям объединения «Кузбассуглеобогащение» П. Ф. Колбасюк и главный инженер Прокопьевского полиграфообъединения Г. Д. Ладурко.

Господин Натараджан удовлетворен взаимоотношениями фирмы и объединения и высказал уверенность, что взаимовыгодное сотрудничество будет расширяться.

В. МИХАИЛОВ.

НОВОСТИ

Прокопьевск — Индия

фет (сюда входят 200 граммов конфеты мягкой, 200 — карамели, 100 — яриса), одна баночка консервированного молока, 500 граммов колбасы. Что касается мясопродуктов, то сначала было решено на один талон продавать 1,4 килограмма. Сюда должны были входить мясо, птица, сырой набор, котлеты, пельмени. Но потом пришли к мнению, что котлеты и пельмени должны оставаться в свободной продаже, а талон будет обеспечиваться одним килограммом мясокорейки.

— Но что такое 500 граммов колбасы для шахтера или строителя? Два «тормоза» — не более. А рабочих смей в течение месяца гораздо больше.

— Предприятия обще-

ИСПОЛКОМ городского Совета народных депутатов объявляет набор в городской отряд милиции (ОГМ). Принимаются лица мужского пола, в возрасте до 30 лет, отслужившие в рядах Советской Армии, годные по состоянию здоровья к строевой службе, не ниже 175 см роста.

Месячный оклад 400 рублей (без поясного коэффициента).

Принятые пользуются всеми льготами сотрудников внутренних дел.

Собеседование с кандидатами проводится в помещениях горисполкома (адрес: ул. Артема, 9), кабинет № 45, с 8.30 до 17.30, ежедневно. Телефон для справок — 2-13-93.

Исполком горсовета.

специобслуживания (для того, чтобы избавить их от очередей), но по тем же самым нормам, что и все жители города. Магазины типа «Сервис» и столовые заказов будут перепрофилированы.

— Бояюсь, что опять жалки будут играть на дефиците продуктов в свою пользу — выдавать талоны только по предъявлении квитанций об уплате за квартиру.

— Этого им никто не позволит сделать. У жалки есть другие способы решать свои проблемы, а продукты есть ироподы. К тому же мы решили, что эти талоны выдаст сама райисполкомы. И надо будет пройти проверку того, как выдаются талоны на сахар, масло, винно-водочные изделия. Не секрет, что бывают злоупотреб-

ления строгом распределением будут справлять свадьбы, юбилеи, проводы в армию, делать поминки?

— Для этих целей будут продаваться только винно-водочные изделия, но не продукты. Понимаю, что при таких же нормах отметить какой-нибудь юбилей невозможно, но есть выход — воспользоваться услугами предприятий общественного питания.

— Ладно, с продуктами все ясно, будет надежда на кусок колбасы и на тарелку макаронной каши. А промышленные товары как будут продаваться — снова по разным грызным талонам?

— Все товары импортного производства, обувь, головные меховые уборы, пальто с меховым воротником, мототехнику,

хлопчатобумажное трикотаж, постельное белье, авторипицы, новорожденные изделия, любые телевизоры, спортивная обувь, валенки, бытовые электронагревательные приборы, мыло, музыкальные товары и многое другое. Во-вторых, распределять предполагается так: 70 процентов предприятиям, из них 20

— неработающим пенсионерам, 10 процентов для льготного населения, 10 — молодоженам, 2 — для обслуживания работников орлов, 5 процентов остается в распоряжении орлов для бартерного обмена. 3 — резерв горторготдела на стихийные бедствия. Но мне бы хотелось, чтобы жители города высказали свое мнение по вопросу распределения промышленных товаров.

Интервью провела Л. ОГНЕВА.

уверенность, что взаимовыгодное сотрудничество будет расширяться.

В. МИХАИЛОВ.

Уроки менеджмента

В ГОРНОМ техникуме начались занятия школы менеджеров.

Курс рассчитан на учебный год, в этом управление производством осваивают и учащиеся, и преподаватели техникума. «Уроки» в школе менеджера ведут работники Сибирского металлургического института под руководством кандидата технических наук декана кафедры политэкономии В. И. Сухова.

С. БАКЧАР.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

КАИР. Совет революционного командования (СРК) Ирака принял решение о призывае на воинскую службу крестьян, ранее освобожденных от воинской обязанности декретом СРК.

Закон. Право. Долг

Что такое ОГМ?

ЭТО ОТРЯД ГОРОДСКОЙ МИЛИЦИИ. КОМАНДИРОМ ОТРЯДА НАЗНАЧЕН И. Г. ОСТАНИЙ. Я РАЗГОВАРИВАЮ С НИМ

— ИГОРЬ Григорьевич, чья это инициатива — создание отряда, что он будет из себя представлять и каковы его функции?

— Это идея городского Совета народных депутатов и управления внутренних дел горисполкома. ОГМ — одно из звеньев муниципальной милиции. Он полностью будет финансироваться из средств городского бюджета и внебюджетных поступлений (например, от реализации винно-водочных изделий по коммерческим ценам), из фонда «Праворядок». Сейчас пока я — командир без войска, провожу набор. Правда, создан штаб из профессиональных работников органов внутренних дел — заместитель, два командира взводов. Отряд должен состоять из со-

мидесяти человек. Его главной функцией является охрана общественного порядка. Члены ОГМ будут патрулировать по городу. Для этой цели нам выделяют 10 автомобилей.

— Мне уже приходилось слышать, что в УВД нет спортзала, и поэтому сотрудники не владеют приемами какой-либо борьбы. А тем, кто борется с нарушителями общественного порядка, это просто необходимо. Но вы же не надеетесь, что по нашему призыву в отряд придут подготовленные в этом отношении парни?

— Не надеюсь. Но мы их будем готовить, учить рукопашному бою, прививать навыки владения оружием, заниматься кроссом. Этот вопрос уже в стадии проработки. Спорт-

зала у нас и в самом деле нет. Но договоримся со школой или Дворцом спорта.

— Вы считаете, что работа ОГМ изменит криминогенную обстановку в городе?

— Сейчас в Прокопьевске три подразделения несут службу по охране общественного порядка. Этого очень мало. Создание городского отряда милиции и должно помочь разрядить сложную обстановку. Но сразу скажу: на 100 процентов эта проблема решена не будет. По скромным подсчетам, для этого нужно увеличить число сотрудников милиции в городе в три раза. Однако ОГМ — первый шаг к решению проблемы.

Л. НИКОЛАЕВА.

В рабочем комитете Еще раз по протоколу

ТРИ члена рабочего комитета вылетели в Москву. «Мы хотим еще раз напомнить чиновникам из министерств и ведомств о том, что еще не выполнены многие из пунктов Протокола согласованных мер», — сказал корреспонденту газеты один из «ходоков» рабочего комитета Александр Кутлахметов. — Прежде всего, хотелось бы все же решить вопрос с обещанной городу офсетной машиной, а также попытаться выить холодильное торговое техническое оборудование. Пока из 2600 единиц получено только 641, предприятия пищевой промышленности тоже недополучили 144 единицы технологического оборудования.

Кроме того, завод резиновых изделий обратился в рабочий комитет с просьбой помочь получить материалы для вентиляционных труб. С этой проблемой мы хотим обратиться в Совет Министров РСФСР.

С. ПАВЛОВА.

Отклики «Ш. П.» 15.11.90

ДВА ПУТИ: УЙТИ ИЛИ ОСТАТЬСЯ

Несколько вопросов Е. А. Голубеву

Сесть за письмёный стол меня заставило интервью секретаря горкома КПСС Е. А. Голубева. Вернее, не само интервью в целом, а ряд высказываний Евгения Андреевича.

В связи с тем, что в условиях крайне нестабильной обстановки дальнейшие действия коммунистической партии для судеб страны могут стать как разрушительными, так и создательными, появлю себе остановитель на некоторый фразах Е. А. Голубева:

Вы, уважаемый Евгений Андреевич, говорите: «Время работает на коммунистов. Сейчас, когда люди начинают сравнивать, как было и что есть, приходят к выводу: нельзя все перечеркивать, что было в работе горкома КПСС».

Честно говоря, после прочтения первого предложения мне стало не по себе. Ситуация в отечестве день ото дня тревожнее. Проблема самого физического выживания людей становится все более

да компартия непосредственно руководила обществом, было замечательно — очередной миф, каким танки богата наша жизнь. Было лучше. Но никогда — хорошиб. Никогда советские люди не жили хорошо! Не ели достаточно, красиво не одевались, не были духовно свободными.

Неужели вы, Евгений Андреевич, всерьез думаете, что наличие в свободной продаже телевизоров и магнитов есть всенародная мечта? Если кому и было хорошо, так это тем, кто близко стоял к кормилу власти.

На вопрос «Партийные организации редеют, и уходят из КПСС много молодых коммунистов. Не приведет ли это к старению КПСС?», — вы, Евгений Андреевич, ответили: «Нет, не приведет. Уверен, что со временем все вернется на круги своя». И в этом я с вами не согласен. На мой взгляд, при мирном развитии событий КПСС вскоре превратится во второстепенную, никого

ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО

погибшим городским книг памяти

Земзин Алексей Гаврилович, 1908, пр. б/в 12.42 г.

Зенков Михаил Иннокентьевич, 1908, пр. б/в 12.42 г.

Зенков Григорий Иванович, 1910, пр. б/в 06.42 г.

Зенков Григорий Дмитриевич, погиб 4.11.44 г., Польша.

Зенков Петр Яковлевич, умер от ран 27.03.42 г., Смоленская обл.

Зернов Николай Михайлович, погиб 2.12.41 г., Московская обл.

Зизенкин Василий Ефимович, погиб 5.02.45 г., Восточная Пруссия.

Зильберштейн Соломон Борисович, 1923, умер от ран 15.01.43 г.

Зимин Алексей Ефимович, 1923, погиб 27.12.42 г., Калининская обл.

Зимин Андрей Иванович, пр. б/в 12.41 г.

Зиманов Семен Логинович, погиб 24.06.42 г., Орловская обл.

(Начало в № 195—197, 198, 201, 203—205, 206—210, 219, 220, 222, 223, 224).

Я НЕСКОЛЬКО опере-

Зиновьев Алексей Егорович, 1901, пр. б/в 8.11.41 г.

Злобин Ульян Савельевич, пр. б/в 20.10.41 г., Московская обл.

Золотарев Иван Егорович, 1897, погиб 28.08.43 г., Смоленская обл.

Золотарев Петр Степанович, 1918, погиб 24.03.43 г., Ленинградская обл.

Зорин Иван Федорович, 1919, пр. б/в 08.41 г.

Зорин Прокопий Иванович, умер от ран 25.03.44 г., г. Ямполь.

Зотов Иван Федорович, 1918, погиб 11.08.43 г., Краснодарский край.

Зотов Павел Николаевич, погиб 12.08., г. Воронеж.

Зотов Алексей Сергеевич, 1912, погиб 30.12.41 г., Ленинградская обл.

Зубков Михаил Иванович, 1918, убит 17.02.42 г., Смоленская обл.

Зубков Николай Егорович, 1905, пр. б/в 05.42 г.

Зубков Петр Федорович, умер от ран 2.03.42 г.

Зубров Михаил Дмитриевич, погиб 8.08.42 г., Калининская обл.

Зубов Яков Григорьевич, 1915, погиб 9.10.43 г., Витебская обл.

Зубов Петр Изотович (Зотеевич), погиб 7.03.44 г., Витебская обл.

Зубов Иван Георгиевич, умер от ран 20.03.43 г., Ленинградская обл.

Зубарев Василий Константинович, погиб 23.08.43 г., Ленинградская обл.

Зубарев Алексей Константинович, пр. б/в 03.43 г.

Зубарев Николай Андреевич, 1915, пр. б/в 11.41 г.

Зубченко Яков Иванович, 1921, пр. б/в 03.42 г.

Зубарев Павел Ефимович, 1923, погиб 19.02.43 г., Новгородская обл.

Зудилов Павел Дмитриевич, 1909, пр. б/в 11.44 г.

Зуев Лаврентий Федорович, умер от ран 1.08.44 г.

Зуев Николай Васильевич, 1905, пр. б/в 10.43 г.

Зуев Гавриил Андреевич, погиб.

Зуев Федор Егорович, погиб в бою 14.08.43 г., Сумская обл.

Зуев Иосиф Васильевич, погиб.

Зуев Василий Ми-

хайлович, 1921, пр. б/в 08.41 г.

Зунд Николай Васильевич, умер от ран, Орловская обл.

Зыков Тимофей Арсентьевич, 1893, б/п 08.43 г.

Зыков Федор Александрович, 1922, пр. б/в 07.42 г.

Зыков Сергей Федорович, 1904, погиб 2.01.42 г., Ленинградская обл.

Зыков Григорий Васильевич, 1906, погиб 16.01.42 г., Смоленская обл.

Зыков Семен Иванович, пр. б/в 07.43 г.

Зыков Иван Петрович, 1907, пр. б/в 12.41 г.

Зылев Фома Маркович, пр. б/в 09.42 г. (09.42 г.).

Зырянов Михаил Александрович, 1918, пр. б/в 11.41 г.

Зырянов Егор Сергеевич, погиб 14.10.44 г., Волынская обл.

Зюзиков Николай Федорович, погиб.

Зямин Николай Ефимович, 1922, погиб 16.12.43 г., Полесская обл.

(Продолжение следует)

ется бастовать?
— Если все это не

нее. Проблема самого физического выживания людей становится все более осязаемой. Судя же по вашим словам, выходит, что чем хуже для страны, тем лучше для КПСС. Или вы говорились? Может быть, я ошибаюсь, однако чувствую, что вы, Евгений Андреевич, глубоко скрите по недавнему «славному» прошлому и в настоящем катастрофическом положении вините кого угодно, только не КПСС. Я же смею утверждать, что к прошлости нас подвела именно коммунистическая партия и никто более! Кто с октября 17-го по апрель 85-го года управлял страной? Кто заставил перестройку?

По «историческим» решениям съездов и плenumов какой партии мы жили и (не надо обольщаться, что все это в прошлом) живем до сих пор? Членами какой партии являются Президент, Председатель Совета Министров, Председатель Верховного Совета СССР, председатель КГБ, министр обороны и другие представители верхнего эшелона власти? Не КПСС ли?

По роду своей прежней работы я немного знаком с деятельностью партийных комитетов разных уровней. Да, были отдельные положительные моменты в их работе. Однако в общем эта работа приносила больше вреда, чем пользы, ибо цель и курс были глубоко ошибочными.

Утверждение, что кот-

результатом событий КГБ вскоре превратится во второстепенную, ничего не решющую партию.

Коммунистическая партия, особенно в последние годы, вовсе не была окружена всенародной любовью. Ее терпели как неизбежное зло, как источник власти. Вам, Евгений Андреевич, как бывшему работнику КГБ, об этом прекрасно известно. Молодежь (и не только она) покидает партию из-за того, что приоткрылись некоторые страницы подлинной истории КПСС и выход из партии ничем не грозит, по крайней мере, пока. У компартии в простом народе авторитета нет. Есть глубокое разочарование в идеалах. КПСС за 70 с лишним лет показала свою неспособность руководить обществом. Тем не менее по-прежнему требует власти и почтения к себе. Интересно, сколько лет для опытов над людьми компартии еще надо? Сто? Двести? И сколько миллионов жертв? Все вернется на круги своя только в том случае, если партия, у которой по сей день в руках реальная власть, применит вспышки.

— Нет, я еще с ума не сошел. Да вы не смейтесь, это же в самом деле. Рабочие пусть работают, а директор будет бастовать. Хоть я и член партии с сентября девяностого года. В требованиях напишу, чтобы трест «Прокопьевскшахтстрой» прекратил терроризирование завода «Стройдеталь».

Итак, у КПСС сейчас два пути: уйти или остаться. Какой путь она изберет? Ответ на этот вопрос во многом зависит и от вас, уважаемый Евгений Андреевич.

А. ВАСЬКИН,
горный мастер шахты
«Тырганская».

Я НЕСКОЛЬКО опережаю события (а, может быть, их и не будет вообще), однако никак не могу отвязаться от нарисованной в моем воображении картинки под названием «Бастующий начальник». Но тот, кто тоже начал развивать свою фантазию, пусть откажется от таких деталей: безлюдная ночной площадь Победы, оледенелые ступеньки, ведущие к трибуне, окоченевшая сгорбленная фигура... Не будет этого.

Все началось с того, что директор завода «Стройдеталь» Н. Г. Козловский сказал мне:

— Я решил объявить забастовку.

— Но не голодовку? — думая, что он шутит, спросила я.

— Нет, я еще с ума не сошел. Да вы не смейтесь, это же в самом деле. Рабочие пусть работают, а директор будет бастовать. Хоть я и член партии с сентября девяностого года. В требованиях напишу, чтобы трест «Прокопьевскшахтстрой» прекратил терроризирование завода «Стройдеталь».

— А в чем заключается этот террор?

Раньше наш завод был подразделением треста. Он был убыточным, дышал на ладан. В марте прошлого года заключили с трестом договор аренды. Суть аренды — самостоятельность предприятия. Это не понравилось руководству треста, он не стал признавать завод арендным, несмотря на договор. Кстати, договор несправедливый, все обязанности у завода, все права у треста. Мы обратились с исковым заявлением в госарбитраж о внесении изменений в условия заключенного договора. Главный государственный арбитр Кемеровской области признал наш договор

Ситуация

Забастовка в „мерседесе“, или АФОРИЗМ, ПРИДУМАННЫЙ ДИРЕКТОРОМ ЗАВОДА „СТРОЙДЕТАЛЬ“.

арендным. Исключил некоторые «кабальные» пункты из него, в частности, о том, что 10 процентов продукции мы должны реализовывать по соглашению с трестом по договорным ценам — ведь и без этого 70 процентов идет в госзаказ и только 30 процентов мы имеем право использовать на прямые договоры, так еще из этих 30 забирают 10. Трест обжаловал это в арбитраже РСФСР, но там утвердили решение главного арбитра области.

— Так чего же вам еще надо? Теперь-то нет причин для забастовки?

— Есть. Та тяжба длилась более года. Было много проверок и ревизий. Теперь началось все сначала — уже трест подал исковое заявление в арбитраж на расторжение договора аренды.

Мотивируя тем, что нарушаются все пункты договора. Уже дважды было заседание арбитража, в декабре будет третье, потому что истец, то есть трест, не может доказать свою правоту. Основное обвинение — невыполнение госзаказа. Но свой заказ трест должен был обеспечить материальными ресурсами. Однако цемента мы получили 66% требуемого количества, металла тоннажом закрыт, а по классам — нет, по-

этому основная помеха — кольца, затяжка не закрывается заводом из-за недостатка металла трестом, и арбитр это признал. Израсходовали 110 тонн цемента на капремонт — трест посчитал это разбазариванием. Построили два гаража на шесть единиц техники, бытовки для людей в цехе — тоже разбазаривание. На товары народного потребления израсходовано 384 тонны цемента — трест за считал только 200 тонн. Почему? Потому, что мы не должны были перевыполнить план!

— Но, насколько мне известно, вам предложено составить новый договор аренды.

— Да, но при таких взаимоотношениях он просто не будет подписан трестом. Дошло до того, что управляющий трестом В. М. Дудин пишет приказ о привлечении меня к ответственности. А завод к тому времени уже год является арендным предприятием, трест уже для нас не вышестоящая организация, мы равноправные партнеры, чьего руководство треста никак не может понять и принять. Придумывают для меня все новые наказания. И эти кошки, эти амбиции только мешают делу.

— Как же вы собира-

етесь, попрошу художника красиво написать слово «Забастовка» и требования, прикреплю это к «мерседесу», а сам сяду в нем на площади и буду сидеть, пока наши требования не удовлетворят.

— Представляю, какая будет реакция! Люди будут подходить, чтобы посмотреть на заграничную машину. Она ведь единственная в нашем городе?

— В области, — поправил он меня. — Единственная в области, в чем, кстати, многие меня упрекают. А почему я должен был отказаться от «мерседеса», если он обошелся заводу всего в пять тысяч советских рублей? А что касается реакции — да, наверное, так и будет начнется. Но обратят же внимание на бастующего директора.

И я подумала: наверное, обратят. Даже если в его комфортабельной машине будет холодильник с продуктами и термос с кофе, даже если устав отвечать на вопросы любопытных, он сможет там включить телевизор перед сном, все равно обратят. Каков будет результат — не знаю, гадать не берусь.

Кстати, он, Николай Григорьевич Козловский, сочинил один афоризм и говорит его всем знакомым, без ложной скромности. Скромность, по-моему, в его представлении — недостаток характера, но, как ни странно, его я за это не осуждаю. Афоризмы такие: «Язык демагога — словоблудие, язык делового человека — цифры». Вьюсь об заклад, вы тоже поняли, кого он имел в виду в первом случае, а кого — во втором.

Л. ФРОЛОВА.

ГРЕЛКА НА БАТАРЕЙКАХ

МИНСК. Электрогрелки из углепластиковых материалов начали выпускать в Белорусском научно-производственном объединении порошковой металлургии. Технологию их производства местные специалисты разработали вместе с коллегами из московского НПО «Корунд». Такими устройствами можно обогревать операционные столы, детские кроватки в роддомах.

(ТАСС).

«НЕ ЗНАЮ, отклик это та, многие выступления газеты или крик души, но очень хочется, чтобы тебя услышали. На море существует закон: в определенное время все радиостанции работают на одной волне — вдруг где-то терпит бедствие корабль. И что самое ужасное, если бы существовало это правило на суше — человеку плохо, он в беде, требуется помочь, так вот мне кажется, что сегодня редко кто настроился бы на эту волну. Потому что окружающих чужая боль не интересует». Я начала обзор с этого письма. Написала его учительница. Но, как заметила Валентина Ивановна, ей стыдно, что она не смогла воспитать у своих многочисленных учеников главное качество — добро, поэтому просила не называть фамилию. И как не хочется признаваться, но Валентина Ивановна права. Тем более, что не она одна заилась вопросом, почему чертой папок земляков

стала озлобленность. Автор следующего письма В. И. Кочетов пытается как бы оправдать это: «Прилавки пустые, в квартирах холодно, транспорт работает отвратительно. Тут уж никакие нервы не выдерживают».

Да, наш сервис — это наше здоровье в прямом смысле слова: постой час на остановке в ожидании автобуса, да еще зимой. Но я никогда не смогу понять человека, который при виде приближающегося автобуса, озвевшего отбрасывая женщин с детьми, прорывается в салон. А ведь такие сцены, ох, как часты.

Сейчас я коснулся темы, которая набила оскудину, а у работников торговли возмущение, мы-де работаем, а о нас слова доброго не скажут. Честное слово, я хочу сказать что-нибудь хорошее об их труде, но добрые слова застревают в горле. В магазине № 79 орса «Прокопьевскуголь» продают ужасную по своим качествам колбасу.

Продавец извещивает и кладет, а вернее, бросает на грязный прилавок, в ответ на возмущение покупателей со злобой бросает:

— Бумаги нет, а очередь вон какая...

Откуда эта озлобленность по отношению к людям, которых ты по долгу службы должен нормально обслужить. Наконец, тебе за это просто-напросто платят деньги. Согласна: зарплата не возмещает моральных и физических затрат. Но разве в этом повинен покупатель?

Или другая сцена. Оней рассказала читательница А. Носонова. В сберкассе, что на улице К. Либкнехта, мужчина не может получить вклад:

потерял паспорт, сберегательной книжки с собой нет. Кассир, конечно, не имеет права выдать деньги, но при этом она «сочувствует» растерявшему злобой в голосе:

— Лучше бы ты голову потерял.

«Неужели человеку доставляет удовольствие, — пишет читательница, — демонстрировать неуважение к своей работе так явно? Но ведь это противостоятельно».

Но еще противостоятельный, когда объектами озлобленности становятся взгляды человека. После публикации репортажа «Переписать историю» в редакцию пришло письмо, где читатель В. Стариков одобряет позицию журналиста, «раз-

громившего» пропагандистские чтения горкома КПСС. Что же, если он так понял мою позицию, значит, я не сумела выполнить свою задачу — еще раз напомнить некоторым идеологам: не надо превращать человека в существо, не способное самостоятельно оценить то или иное явление.

Но дело-то в другом. С какой злобой говорил этот сторонник демократии, что «идеи марксизма-ленинизма не имеют права на существование». Но ведь все это было. Сегодня налагают запрет пострадавшие от КПСС на марксизм, а вчера верные ленинцы прятались в лагеря противников марксовой теории. Что будем запрещать завтра?

Злоба, нетерпимость к человеку и его взглядам — плохой советчик. Как журналист, знаете, о чем я мечтала? Чтобы я могла написать репортаж с дискуссионного клуба, на котором присутствуют и коммунисты, и монархисты. И чтобы главным аргументом было не грубое слово, не оголтелая злоба к инакомыслию, а склонная убежденность факта.

Возможно, читатель удивится — что-де журналист собрала в кучу и невоспитанность, и нелюбовь к своей работе, и нетерпимость к инакомыслию. Но ведь злобу питает один и тот же источник — нежелание понять другого человека.

К. АЛЕКСЕЕВА.

Бронежилет для Ельцина

ЧЕГО-ЧЕГО, а охранников Свердловск повидал в последние месяцы немало. Есть с чем сравнивать. Хотя, например, команда Гор-

одской службы, обеспечивающей личную безопасность президента США.

— Не надо путать нас с ЦРУ, — это была одна

из опасности он использует, консультируя фирмы, специализированные на проблемах безопасности. В Свердловск он приехал по приглашению областного управления внутренних дел как эксперт фирмы «Интерпасс» с гонораром тысячи долларов в день.

«Интерпасс» — американская фирма, поставляющая полицейским службам специальную ткань и защитное снаряжение. Ричард — вице-президент фирмы. Он и его коллеги

в Новокузнецком аэропорту состоялся сверхмарафонский забег на 50 километров.

Отлично закачили спортивный сезон марафонцы клуба любителей бега «Уголек». Р. С. Гарифуллин, В. В. Черных, М. И. Ничипурен-

Сверхмарафон

Растет и хорошая смена нашим бегунам: Алексей Филатов (школа № 32) занял первое место на дистанции 10 километров и был награжден медалью.

Н. ВАШЕНКО, учитель физкультуры школы № 14.

тъ, например, команда Горбачева никакому сравнению не поддается — все в ней артисты своего «жанра». Город в них буквально влюбился: таких элегантных суперменов здесь видели только по «видику». Они в долгую не остались, подарив на память горожанам несколько историй, которые будут передаваться из поколения в поколение. Например, стоит человек в плаще и в портфеле — обычновенный такой парень. Кругом толпа, которой ни черта не видно. Конечно, она шевелилась и толкала «простого» парня, который ронял свой дипломат. Из дипломата вываливался короткоствольный автомат. Другой бы растерялся и сказал, что это не его. Но школа есть школа. Парень подобрал автомат, как выпавшую картошку. Возможно, это легенда.

Охрана Ельцина привела город в недоумение — ее не было вовсе. Или вовсе не было видно. Борис Николаевич пробирался через многотысячную толпу, лишь на отдаленных подступах прикрываемую свердловскими «афганцами». Вот этого город не пояля, не одобрил. И оказался прав. Считанные месяцы спустя старенькие «Жигули» в столице случайно протаранили главную российскую «Волгу», добавив еще одно, совсем уже лишнее испытание для Бориса Николаевича и для нас всех.

Охранников американского президента я наверняка видел по телевизору, но чтобы запросто поболтать об этом инциденте с одним из них?

Ричард Рот не похож на классического телохранителя: очень невысокий, полный, лысоватый мужчина с подвижным и смешливым лицом, обаятельный и доброжелательный. Рич восемь лет работал в американской «Сикрит сервис», спе-

с ЦРУ, — это была одна из первых фраз, услышанных от Ричарда. — Скорее, «Сикрит сервис» — специальное полицейское подразделение. Как мы работаем? — он взял Аарандаш. — Вот это — президент, — на листке блокнота появился кружок, а вот это — агенты «Сикрит сервис», которые призывают его с четырех сторон. У них есть пятый, старший, то есть я. Проблем у них хватает, но главная — обнаружить в толпе, которая почти всегда окружает президента, предметы, которые могут представлять опасность. Это могут быть цветы, подарки, что угодно! Агенты должны аккуратно забрать их у встречающих президента и немедленно передать мне. Моя задача — проверить все предметы, убедиться в их безопасности и отдать агентам, которые с приятной улыбкой вернут вещи владельцам: последние ни в коем случае не должны быть обижены подозрением и этой проверкой. Охрана не должна выглядеть «забором» вокруг президента. Кстати, я имел возможность побывать в тесном контакте с охраной Горбачева. Это настоящие профессионалы, оснащенные первоклассной техникой. Замечу: техникой советского производства, поэтому и был поражен уровнем обеспечения вашей милиции — он отстает от современного лет на 25—30! Видимо, вы совершенно не занимаетесь ее проблемами.

Команда президентской охраны совсем не обязательно меняется с приходом в Белый дом нового хозяина. Рич начал работать еще с Картером, но с уходом Рональда Рейгана решил и сам перейти на ответственный и почетный пост в кругу президента. Свои исключительные знания в области электронной и технической бе-

зопасности он и его коллеги — «разведчики», открывающие новый советский рынок в лице нашей доблестной милиции. На стенах фирмы — бронежилеты, щиты, дубинки, индикаторы, наручники и многое другое, с чем западные полицейские уже отвыкли работать, а наши воспринимают как очередную серию «Полицейской академии».

— Мы ехали не для того, чтобы делать бизнес, ведь у вашей милиции нет валюты, но мы рады первым реальным контрактам: многие предприятия уральского региона учатсякладывать капитал в свою безопасность. Это очень важно, потому что вы — на пороге огромного роста криминальной активности. Вы открываете границы, приветствуете свободное предпринимательство, но знайте, что плата за свободу — средства, которые надо вкладывать в безопасность.

Ричард Рот — не первый американский специалист, убеждающий нас не жалеть денег на безопасность, где скопят платят дважды: сначала кровью и слезами, а потом — все равно звонкой monetой. Но мы не привыкли верить разумным предостережениям: российский парламент еле уговорил своего председателя усилить охрану.

Точно такой же бронежилет вчера был на президенте, а вот эти каждый американский полицейский должен носить во время службы. К нам недавно привыкнуть, но у них такая работа — у президента и полиции.

— И нам...
— Да, — это слово Рич произносит по-русски, очень твердо и очень тихо. — И вам тоже придется привыкнуть к бронежилетам.

Т. АЗЕРНЫЙ,
капитан милиции.
Газета «Россия».

УГОЛОВНО-ПРАВОВАЯ ХРОНИКА НЕДЕЛИ

(С 16 ПО 23 НОЯБРЯ)

◆ ЗА ПРОШЕДШУЮ неделю в городе зарегистрировано 108 происшествий. Из них 8 — на счету несовершеннолетних подростков, 8 — относятся к категории тяжких.

Остается высоким количество совершенных краж личного имущества (32), государственного (12). 8 человек заявили о том, что их ограбили, 27 — нанесены телесные повреждения различной тяжести, угнано 3 автомобиля, совершено 2 убийства, 2 изнасилования.

◆ 21 НОЯБРЯ в вечернее время на проспекте им. Ленина был убит инвалид второй группы Васильев. По подозрению в совершении данного преступления задержан гражданин Х. Проводится расследование, преступление совершено под воздействием алкоголя.

За ряд квартирных краж в Зенковском районе задержан В. А. Беляев. В свои 17 лет он не работает, не учится, не имеет постоянного места жительства.

Не встал на путь исправления и С. А. Маскаев, ранее судимый. Он задержан во время квартирной кражи из дома по улице Горной. Работники милиции изъяли у него похищенные вещи.

16 ноября днем рабочие «Зиминка»: неоднократно судимый С. В. Трашков и А. В. Швец — решили угнать автомобиль, но почему-то не смогли. Тогда они попытались ук-

расть уже другие «Жигули». За этим занятием и были задержаны.

У прибывшей из г. Салара Третьяковой в помещении гастронома № 17 пропала сумочка. Задержан ранее судимый, неработающий, без определенного места жительства А. А. Казаков. Сумка изъята и возвращена потерпевшей.

18 ноября за совершение карманной кражи кошелька у Лузгановой задержана Марина Фокина, 1958 г. р., не работает и не имеет постоянного места жительства.

Не уменьшается отряд наркоманов. Так, за приобретение наркотиков у лиц цыганской национальности задерживались участники СПТУ-16 А. А. Мартюшев и И. А. Педченко.

Задержан за спекуляцию С. А. Акулов, житель г. Норильска, прибывший к нам делать бизнес на папиросах «Беломорканал» и успевший получить наживу в 150 рублей.

◆ ПРОДОЛЖАЮТСЯ хищения государственного имущества из магазинов. Так, 18 ноября в магазине № 57, что на центральном рынке, работниками магазина поймана ранее судимая за кражу Г. И. Липатова, которая успела похитить с прилавка джинсовые брюки-варенки стоимостью 80 рублей. Теперь ее судьбу будет решать народный суд.

21 ноября из трикотажного отдела Прокопьевского универмага совершил кражу джемпера стоимостью 100 рублей рабочий горэлектросети С. Х. Кантиков. Однако вынести джемпер из магазина ему не дали продавцы. Джемпер изъят. Проводится расследование.

◆ С УЛИЦ города в междуречье вытрезвители доставлялись 90 человек, 193 подвергнуты наказанию за появление в нетрезвом виде в общественных местах. Возросло число рабочих и служащих, распивающих спиртное на рабочем месте (23).

◆ ЗА НЕДЕЛЮ произошло три дорожно-транспортных происшествия. Работниками ГАИ за управление автотранспортом в нетрезвом виде задержано 28 человек. Среди них главный инженер кооператива «Сибиряк» Н. С. Гусев, бойщик ш. «Зенковская» Ф. В. Лобанов, водители РСУ «Зеленстрой» и ЦЭММ № 2 В. Г. Сокол и А. С. Земляков, водители ш. «Красногорская» и кооператива «Румб» С. А. Плотников и В. И. Дроздов.

Все больше становятся водителей, которые садятся за руль автомобиля в состоянии алкогольного опьянения после того, как их уже наказали за данное деяние в течение года. Среди них — рабочие ш. «Зенковская» и «Красный углекоп» В. А. Баринов и С. А. Лукашин, водитель совхоза «Зенковский» В. Ф. Пушкирев, рабочий Головиной штаббазы А. Е. Морякин, член кооператива «Ренессанс» Ю. А. Шулипа.

В. НАТАЛИЧЕВ,
руководитель пресс-центра УВД Прокопьевского горисполкома



КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Большой зал. Новый цветной американский коммерческий фильм Ангелочек (10, 12, 14-10, 16, 18, 20, 21-30) — детям смотреть не рекомендуется. Зал «Глобус». Молодежный кинозал. Цветной художественный фильм Поджигатель (9, 13). Майкл Дуглас в цветном американском художественном фильме Роман с камнем (11, 15, 17, 19, 20-40). Зал «Кругозор». Семейные киносеансы. Музыкальная сказка Раз, два — горе не беда! (9-30, 11-30, 15-30). На экране новый цветной чехословацкий фильм Не хнычь, белочка (13-30). Взрослому кинозрителю. Режиссерский кинодебют Елены Цыплаковой. Новый цветной художественный фильм Камышовый рай (17-30, 19-30, 21). Творческий портрет Е. Цыплаковой (17-30). Видеозал «Комета». Окtagон (10-20, 12-20, 14-20). Джеки Чан (16-20, 18-20, 20-20).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Лунный зал. Новый цветной американский коммерческий фильм Ангелочек (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40). Звездный зал. Цветная югославская кинокомедия Жикина династия (11-30, 17-30, 21-30) — детям смотреть не рекомендуется. Кинообозрение «Веселый мир комедий» (11-30, 17-30). Цветной американский фантастический художественный фильм Враг мой (13-30, 19-30). Снова на экране. Цветной фантастический художественный фильм Человек-амфибия (9-30, 15-30). Видеозал «Полет». Новый видеофильм ужасов Эпидемия Зомби (12-20, 17, 21-20). Новый остроюжетный видеофильм Мастер кун-фу (9-45, 14-40, 19-10).

**КЕМЕРОВСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
ИНСТИТУТ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ**

объявляет прием на шестимесячные вечерние курсы, организованные при ШРМ № 1 для подготовки к поступлению в вуз по следующим специальностям:

- 1603 — техника и физика низких температур,
- 1706 — машины и аппараты пищевых производств,
- 2103 — автоматизация технологических процессов и производств,
- 2702 — технология хлеба, кондитерских, макаронных изделий и пищеконцентратов,
- 2704 — технология бродильных производств и выпечки,
- 2706 — технология жиров,
- 2708 — технология мяса и мясных продуктов,
- 2710 — технология молока и молочных продук-

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

предприятий, учебных заведений, лечебно-профилактических учреждений, санаториев, домов отдыха.

В плавательном бассейне завода крупнопанельного домостроения организованы группы начального обучения плаванию, оздоровительные. Приглашаются трудящиеся, студенты, школьники.

Тел. 3-72-46.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

ПРОФТЕХУЧИЛИЩУ № 16
срочно на постоянную работу требуется мастер производственного обучения по профессии машинист экскаватора.

В ПОДСОБНОЕ хозяйство шахты им. Дзержинско-

го требуется ветеринар, имеющий специальное образование и стаж работы не менее трех лет. Оплата по договоренности.

АВТОКОЛОННА № 1960
приглашает на постоянную работу квалифицированных токарей, автослесарей, шаш-

фовщика для обслуживания нового круглошлифовального стакна. Оплата труда по договоренности. Адрес: ул. Юрьевская, 1-я. Проезд автобусом № 1, трамваем № 5 до остановки «Завод «Продмаш». Тел. 2-18-74.

СОЮЗ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

просит все предприятия, организации и учреждения города выслать списки многодетных семей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей (до 16 лет), по адресу: 653047, г. Прокопьевск-47, а/я 2267. Союзу многодетных семей.

Форма списка:

№	Ф. И. О. родител.	Место работы	Кол-во детей	Год рожд.	Домашний адрес

Благодарим предприятия, уже подавшие списки, и напоминаем номер счета нашего фонда милосердия: № 000700104, Жилсоцбанк, Зенковское отд., г. Прокопьевск.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ фабрика ремонта и пошива обуви производственного объединения «Кемир» с 1 января 1991 года преобразовывается и будет называться «Дочерняя фирма «Кемир-И» акционерного общества «Кемир»

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ,
УЧРЕЖДЕНИЙ, КООПЕРАТИВОВ
КУЗБАССКОЕ АКЦИОНЕРНОЕ
ОБЩЕСТВО «РЯБИНА»**

окажет следующие услуги:
поставит вычислительную и множительную технику: персональные ЭВМ марок «Навигатор»

«Поздравляем!

Ивана Александровича
КОЗЮБЕНКО с 80-ле-
тием. Желаем здоровья,
долгих лет жизни и все-
го самого доброго.
Коллектива участка
ВШТ.

1 ДЕКАБРЯ В 11 ЧАС.

парк имени
40-летия ВЛКСМ
открытие
зимнего спортивного
сезона по лыжам.

В программе: эстафеты
3x3 км (девушки, жен-
щины), 4x5 км (юно-
ши, мужчины).

Горспоркомитет.

ВЫРАЖАЕМ сердечную
благодарность медицинско-
му персоналу отделения
№ 3 детской реанимации
инфекционной больницы за
спасение нашей дочери
Юли.

Семья Сурчаковых.

НАШЕДШЕГО техпаспорт
и водительское удостовере-
ние на имя Пахомова Ва-
силия Ивановича прошу
вернуть документы, за воз-
награждение, по адресу:
ул. Яшкинская, 2-б (Се-
верный Магнитогорск).

НАШЕДШЕГО водитель-
ское удостоверение и тех-
паспорт на мотоцикл на
имя Ворничева Владимира
Николаевича прошу вер-
нуть, за вознаграждение,
по адресу: ул. Обручева,
49-43.

ПРОШУ купившего в Про-
копьевском универсмаге жен-
ские сапоги производства

2706 — технология жиров,
 2708 — технология мяса и мясных продуктов,
 2710 — технология молока и молочных продуктов,
 2711 — технология продукции общественного питания,
 0706 — экономика и управление в отраслях агропромышленного комплекса.
 Для записи на курсы необходимы заявление и квитанция об оплате за обучение — 60 рублей направлять почтовым переводом по адресу: 650099, г. Кемерово, расчетный счет 000141175 в операционном управлении Жилсоцбанка (КемТИППу, за курсы).
 Запись на курсы производится по адресу: г. Прокопьевск, пер. Артема, 5, ШРМ № 1. Телефон 2-10-64. Начало занятий с 3 декабря.
 По окончании курсов 27—28 апреля слушатели сдают два репетиционных экзамена в г. Кемерово, результаты которых засчитываются при поступлении в институт.

миг» акционерного общества «Кемир»

ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 16 объявляет прием учащихся для обучения по специальностям тракторист-бульдозерист, машинист экскаватора (без отрыва от производства — вечернее отделение). Срок обучения 6 месяцев.

Начало занятий 15 декабря.

За справками обращаться: СПТУ № 16, 4-й этаж, кабинет № 19.

окажет следующие услуги:
 поставит вычислительную и множительную технику: персональные ЭВМ марок «Нейрон», «Искра 1030 М», вычислительные комплексы СМ-1420, СМ-1810 различных модификаций и дополнительные устройства к ним, расширяющие функциональные возможности комплексов; копировально-множительные аппараты марок «Канон», «Рико», форматов А3, А4 и порошки к ним; обеспечит программными средствами ваши ПЭВМ.

Участок вычислительной техники в Прокопьевске введет в эксплуатацию, отремонтирует вычислительную технику, микрокалькуляторы и пишущие машины различных марок.

Если договор заключен, произведет техническое обслуживание техники.

Телефоны для справок:
 по вопросам поставок — 46-56-00, 46-56-81 (Новокузнецк);
 по вопросам ремонта и технического обслуживания 2-20-30 (Прокопьевск).

ПРОШУ купившего в Прокопьевском универсмаге женские сапоги производства ГДР (черные, размер одного сапога 38, а другого 39) позвонить по телефону 3-08-80, после 18 час.

НИЗКИЙ земной поклон коллективам ш. «Красногорская», физкультурного техникума, футбольной команде «Мотор», Прокопьевскому СУМ, ПШПУ, Рудничному районному суду, соседям Столяревым и Власовым, друзьям и близким, принявшим участие в похоронах нашего любимого сына Дементьева Сергея Валерьевича.

Родители, брат, родственники.

Утерянные

аттестат АЕ № 835420, выданный в 1987 г. школой № 32 на имя Адаменко С. Л., считать недействительным.

личную печать врача Коценовой Ларисы Анатольевны считать недействительной.

диплом Р № 009146, выданный ПГТ в 1987 г. на имя Козимирова Д. И., считать недействительным.

СНИМУ

дом для семьи из 3 членов в р-не Красной Горки. Тел. 97-4-10, ком. № 3.

Меняю

срочно 2-комн. благоустроенную квартиру на Тыргане на две 1-комн.

Тел. 3-00-71.

1-комн. квартиру в центре на 2-комн. в центре, по договоренности.

Тел. 2-87-07, с 10 до 19 час.

2-комн. благоустроенную квартиру в районном центре с. Самарское Восточно-Казахстанской обл. на равноценную в Прокопьевске или в городах Кузбасса.

Обращаться в Прокопьевске: пр. Шахтеров, 11 — 123.

1-комн. благоустроенную квартиру в Междуреченске на 1-комн. или 2-комн. на Тыргане, по договоренности.

Тел. 3-25-87.

2-комн. благоустроенную квартиру в Кишиневе на равноценную в любом городе Кемеровской обл.

Обращаться в Прокопьевске: пр. Строителей, 43—75, после 17 час.

новую 12-комн. квартиру (8-й этаж, есть балкон, лоджия, в Киселевске, р-н Красного Камня) на 2-комн. или большей площади (по договоренности) на Тыргане.

Тел. 3-09-63.

2-комн. благоустроенную квартиру (2-й этаж) на частный дом на Тыргане, Ясной Поляне, Северном Маганае, поселках Высоком или Веселом.

Ул. Оренбургская, 1—5.

частный дом по ул. Докской, 34 (р-н Березовой Роши, резиновый завод) на 2-комн. благоустроенную квартиру.

благоустроенную квартиру на частный дом в районе Тыргана.

Тел.: 3-57-61, 2-20-15.

диван-кровать на холодильник или двухспальную кровать.

Тел. 3-78-04.

КУПЛЮ

линико.

Тел. 2-10-65.

квартиру 1- или 2-комн., можно кооперативную.

Тел. 3-76-68.

квартиру.

Тел. 2-24-69.

морозильную камеру или обменяю на кухонный гарнитур.

Тел. 94-3-64, с 16 до 17 час.

СДАЮ

дом по ул. 2-я Макаренко, 1 (Магана).

Автобус. № 20, 24, 19, ост. «Продбазах».

РУКОВОДСТВО, партийная и профсоюзная организации Прокопьевской автобазы скорбит по поводу смерти пенсионера, члена КПСС, кавалера ордена Октябрьской революции

БОРИСОВА

Бориса Михайловича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ противотуберкулезное объединение скорбит по поводу смерти одного из старейших врачей-рентгенологов города

ЛАЗАРЕВОЙ

Зинаиды Ивановны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А

ТЕЛЕФОНЫ:

ЗАМ. РЕДАКТОРА — 2-47-94; ОТВЕТ. СЕКРЕТАРЯ — 2-44-77; ЗАМ. ОТВЕТ. СЕКРЕТАРИ И ОТДЕЛА ФОТОИЛЮСТРАЦИИ — 2-28-06; ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ — 2-26-13, 2-34-79; ПРОМЫШЛЕННОСТИ — 2-26-22; СОЦИАЛЬНО-ВЫГОДНЫХ ПРОБЛЕМ — 2-28-07; ГОРОДСКОЙ ЖИЗНИ — 2-28-98; ОТДЕЛА ПИСЕМ — 2-66-96; БУХГАЛТЕРИИ — 2-28-03.

ОБЪЕМ 1 Н. Л.
отпечатано офсетным способом
в Прокопьевском полиграфическом
Кемеровского Упрополиграфиздата

ТИРАЖ 70000 экз. ЗАКАЗ 1078

Редактор
В. М. ГУЖВЕНКО.